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1. Riješiti jednačinu 
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d) nema rješenja
2. Riješiti nejednačinu 
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3. Za koje vrijednosti x nije definisan razlomak 
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4. Riješiti sistem jednačina
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5. Racionalisati izraz
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6. Rješenje eksponencijalne jednačine 
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7. Za rješenja navedene logaritamske jednačine vrijedi
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8. Prvi član geometrijskog niza je 2, a zbir drugog i trećeg člana je 24. Količnik tog niza je
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[image: image33.wmf]4

,

3

-

=

=

q

q






b) 
[image: image34.wmf]3

-

=

q


c) 
[image: image35.wmf]4

=

q







d) 
[image: image36.wmf]3

=

q


9. Zadani su kompleksni brojevi 
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10. Stranice dva kvadrata se razlikuju za 2 cm a površine im se razlikuju za 72 cm2. Kolike  su stranice tih kvadrata?

a) 15cm i 13 cm




b) 17cm i 15 cm

c) 16 cm i 14 cm




d) 19cm i 17 cm
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1. Riješiti jednačinu 
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d) nema rješenja
2. Riješiti nejednačinu 
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3. Za koje vrijednosti x nije definisan razlomak 
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4. Riješiti sistem jednačina
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5. Racionalisati izraz
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6.Rješenje eksponencijalne jednačine 
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7. Za rješenja navedene logaritamske jednačine vrijedi
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8. Prvi član geometrijskog niza je 3, a zbir drugog i trećeg člana je 18. Količnik tog niza je
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9. Zadani su kompleksni brojevi 
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10. Stranice dva kvadrata se razlikuju za 3 cm a površine im se razlikuju za 69cm2. Kolike  su stranice tih kvadrata?

a) 15cm i 12 cm




b) 17cm i 14 cm

c) 13 cm i 10 cm




d) 19cm i 16 cm
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